
Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad
A B C D E F G H I

Base: All Respondents 2002 824 1178 463 725 814 120 411 917 554
Weighted 2002 971 1031 559 741 703 207 702 785 308

861 425 436 211 325 325 51 274 359 176
43% 44% 42% 38% 44% 46% 25% 39% 46% 57%

C F FG FGH
441 170 272 160 163 118 67 168 164 42
22% 17% 26% 29% 22% 17% 33% 24% 21% 13%

A DE E HI I I
387 214 174 76 139 172 39 139 149 61
19% 22% 17% 14% 19% 25% 19% 20% 19% 20%

B C CD
144 69 75 50 49 45 32 62 42 7
7% 7% 7% 9% 7% 6% 16% 9% 5% 2%

GHI HI I
89 42 47 30 34 25 12 28 41 8
4% 4% 5% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 3%

I
40 27 13 14 15 10 4 16 13 6
2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

B
20 11 10 5 8 7 2 6 7 5
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

20 14 6 13 7 1 - 8 9 3
1% 1% 1% 2% 1% * - 1% 1% 1%

E E
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   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

 Which of the following do you think is the top Canadian news story of the year?

- Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I

Arthur McDonald - Nobel Prize for Neutrino 
research

The Election � Change of Government

Syrian Refugees - Canada begins to welcome the 
first of 25,000

The Economy -- oil crash, falling loonie, 
Keystone pipeline

ISIS or ISIL � the Canadian mission against ISIS or 
ISIL in Iraq and Syria

Sports - the Blue Jays, Connor McDavid, Andre 
De Grasse, PanAm Games

Weather -- Forest Fires in Saskatchewan and 
British Columbia

Polar Vortex turns El Nino - The deep freeze of 
last Winter

Gender AGE EDUCATION

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G/H/I



Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <40k 40k - <60K 60k - <100k 100k+ Kids No Kids
A B C D E F G H I J K L

Base: All Respondents 2002 232 198 113 770 525 164 550 389 509 285 411 1591
Weighted 2002 269 212 130 768 481 142 628 380 476 251 437 1565

861 148 80 59 309 207 58 246 164 222 116 157 703
43% 55% 38% 45% 40% 43% 41% 39% 43% 47% 46% 36% 45%

BDEF * G K
441 48 28 32 149 144 40 154 96 90 34 121 320
22% 18% 13% 24% 19% 30% 28% 25% 25% 19% 14% 28% 20%

B* ABD ABD J IJ L
387 43 78 17 157 70 23 97 75 100 63 82 306
19% 16% 36% 13% 20% 14% 16% 15% 20% 21% 25% 19% 20%

ACDEF * E G G
144 16 14 12 63 27 11 71 21 25 8 26 118
7% 6% 7% 9% 8% 6% 8% 11% 5% 5% 3% 6% 8%

* HIJ
89 6 7 4 56 10 5 28 11 22 16 22 66
4% 2% 4% 3% 7% 2% 4% 5% 3% 5% 6% 5% 4%

* AE
40 4 1 4 21 9 2 15 8 7 5 12 27
2% 2% * 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

*
20 1 - 1 7 10 1 8 3 7 1 6 15
1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% * 1% 1%

*
20 2 4 2 6 5 1 8 1 3 7 10 10
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 3% 2% 1%

* HI L
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